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' KontponbHas pabora 3
B 1 Jinneinbie ypasHerus. Jinkeditbie HepaseHCTBa. JinteiiHan GyHkums

1. Beibepure TOuKy, npuHaiexantyio rpadguxy GyHkimn y = x +2:

a) A(0; -2); 6) B(-1; 1);
B) C(=2; 4); r) D(1; 2).

2. M3BecTHo, uTo m < 7. BeiGepute BepHOE HEPABEHCTBO:
a)%>%, 6) m+8<n+8;

rym-8>n-8.

3. Haiizure 3Hayenue GpyHKun ¥ = 5x —1 1py 3HAYCHUH apIyMeHTa,
paBHOM 3.

4. Pemute HepaBeHCTBO 3X —4<x +1.
5. IlocTpoiite rpadux Gpyskmmn y =-3x+2.

6. Karep 3a 4 4 IpOXOAUT NPOTHB TEYEHHUs PEKH TAaKOE JKe pacCTos-
HHe, Kakoe MpOXoauT 3a 3 4 1o Teyenuto. Haiianre cobeTBennyio
CKOPOCTb KaTepa, eCJli CKOPOCTh TeYeHHs PeK! PaBHa 3 KM/4.

4x+5 3x—2+2x—5
6 4 3

8. Pemmte nepasenctso (x —3)° > x(x~5)+6.

7. Pemnte ypaBHeHHe

9. Jloxaxxure, uto ypasnenne 6(1,2x-0,5)-3(2,7x-1)=5-0,9x ne
nMeeT KOPHeid.

10. Hyb ynkimn y = (a+1)x +a—1 pasen 2. Haiigure a.
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BriGepute Touky, npuHaasexanyio rpaduxy byskuun y = x +3:

a) A(-3;6); 6) B(0; 3)
B) C(-1; 4); r) D(1; 3).
. MsBecTHoO, uT0 m > n. Beibepure BepHOE HEPABEHCTBO:
a) —6m >—6n; 6) m-6<n-6;
B)ﬂ>£' rym+6<n+6
6.71:65 :
. Haiinure snayenne dyuxiun y =7x —1 npu 3HaueHnn apryMeHTa,
paBHOM 4.
. Pemute nepasenctso 3x —6>x +1.

Iocrpoitte rpaduk pyHkmmn y=-2x+3.

. KaTep 3a3u4 MPOXOAUT NMPOTUB T€YEHUA PEKH TaKO€ K€ pacCTOsA-

. Pemnte ypaBHeHue

HHe, KaKoe MPOXOIUT 3a 2 4 1o tedenno. Haiinute cobeTBennyio
CKOPOCTb KaTepa, €CJIi CKOPOCTb TedeHHs PeKH paBHa 3 KM/4.

7x—4_8—2x_3x+3
9 6 4.7

. Pennre nepasenctso (¥ —2)° < x(x—3)+8.

, lokaskure, uto ypasrenue 6(1,3x +0,25) - 2(2,3x —1)=3,2x ne uve-

10.

€T KOpHeil.

Hynb dynkiun y=(a+2)x +a—>5 pasen 3. Haiinure a.




